
V prvom prípravnom zápase si Myjava s
Piešťanmi poradila
8.7.2026 - Hrin | Mesto Myjava

V stredu 8. júla 2026 o 18.00 h nastúpili muži Spartaka Myjava na domácom štadióne na
svoj prvý prípravný duel pred štartom nového súťažného ročníka 2026/2027. Preveriť ich
sem prišiel súper z neďalekých Piešťan.

Kopaničiari vstúpili do stretnutia rázne a už v 4. minúte skúšal svoju mušku Jakub Buchel. Jeho
pokus zo správneho smeru vychýlil obranca hostí. V 8. minúte sa v dobrej príležitosti na opačnej
strane ihriska ocitol Seko, zamieril k žrdi a myjavská defenzíva vyrážala loptu na rohový kop.
Nasledujúce chvíle priniesli divákom na tribúnach aktívny futbal s množstvom súbojov, ale bez
výraznejších šancí. Až prišla 16. minúte, v nej Horniakova hlavička a Spartak viedol 1 : 0. O päť
minút neskôr pálil z väčšej diaľky Štefanka, ale priestor domácich troch žrdí minul. Na ďalší presný
zásah si museli fanúšikovia počkať do 40. minúty, kedy sa presadil nováčik v čierno-bielom drese,
Artem Bibík. V 44. minúte prestrelil myjavskú svätyňu Pavlík a v závere prvého dejstva ešte
vyboxoval loptu po strele Jerguša Halabrína piešťanský brankár Červenka.

Po zmene strán Myjavčania súperovi hneď dvakrát pohrozili, ale stav sa nemenil. Spartak nevyužil
ani sériu rohov a v 61. minúte mal k dispozícii priamy kop. Zahrával ho Flamík a odrazenú loptu sa
následne pokúšal dostať do siete Horniak. V 63. minúte mieril tesne vedľa Bibík a dorážka nevyšla
ani Pavlíkovi. Gólom neskončila ani nebezpečná akcia domácich o dve minúty neskôr. V 69. minúte
predviedol vydarený prienik pred bránu Piešťan Jakub Buchel, no zakončil privysoko. O tretí presný
zásah sa postaral v 72. minúte Horniak a napokon na konečných 4 : 0 pre Myjavu upravil v 81.
minúte Gabriel Halabrín.

Úvodná previerka tak kopaničiarom vyšla a ďalšia skúška ich čaká už v sobotu 11. júla, keď o 10.00 h
privítajú na svojom štadióne súpera z Moravy - FK Hodonín.

Adam Rechtorík, tréner Spartaka Myjava: "Som rád, že sme dnes videli v akcii nových dvoch
chalanov (pozn.: Samuel Pavlík z dorastu FC ViOn Zlaté Moravce a Artem Bibík z MFK Gbely), ktorí
podali slušné výkony. Tým, že je nás aktuálne pomenej a vyskytlo sa nám pár zranení, tak odohrali
väčšinu zápasu. Bola to dnes taká dobrá tréningová nálož. Skúšali sme nejaké nové veci, videli sme,
na čom potrebujeme ďalej pracovať... Ďakujem Piešťanom, že k nám prišli, že sme sa sa pánom
trénerom dohodli a myslím, že tento prípravný duel presne splnil svoj účel."

Spartak Myjava - PFK Piešťany 4 : 0 (2 : 0)
prípravný zápas, streda 8. 7. 2026, 18.00 h, štadión v Myjave

zostava Spartaka Myjava: Grumblák, Flamík, Horniak, Bibík, Pecha, Halabrín J., Řihák, Pavlík,
Buchel J., Rippel, Múdry
náhradníci: Hodúl, Halabrín G., Buchel F.
zostava PFK Piešťany: Červenka, Strelec, Štefanka, Sloboda, Kusý, Seko, Fodron, Štefanko J.,
Zula, Valachovič, Kičin F.
náhradníci: Lacko, Kičin R., Bodáň, Franko, Glos, Gešnábel, Rácik, Tekula
góly: 16. a 72. Horniak, 40. Bibík, 81. Halabrín G.
rozhodovali: Brezina - Osuský, Obeda
návštevnosť: 116 divákov
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